
STUDENT SATISFACTION SURVEY 2020-21 

Please confirm this is the first and only time you answer this survey. 94 
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College Name 

714 responses 

Pillai HOC college of Arts, Sclence and Commerce 

pla 

Pringrhal 
Mahatma Elucatlon Socinty'o 
Plar's HOC Collego of Arts 

Seenoe and Coumerc 
iOC outaional Campu 
Rasaya, ai. natapur, 

Dint. Roigad, PIN - 410 Z07 

Pillai hoc college of Arts science and commerce Rasayani 



Gender 
714 responses 

Female 

42.6% Male 
Transgender 

57.4% 

What degree program are you pursuing now? el HT U fsii AT 

714 responses 

Bacholers 

Masters 
LPhil 

Doctorate 
Bcom 

937% Graduation 
Bms 

BAF 

What subject area are you currently pursuing? Ei URUI RITRTI ÎRIGUT Era 

4TET 
714 responses 

Arts 

Commerce 
23 5% Sclence 

Professional 
BMS 

Mass Media 69.3% 
Management studies 

1/2 



Instructions to fill the questionnairo 

How much of the sylabus was covered In the class? a"ifa fbell 2as 

714 responses 

05 to 1006 

70 to 04% 

23 2% 19.7% 55 to 69% 

30 to 549% 

Below 30% 

24.4% 

29.1% 

How well did the teachers prepare for the classes? ie aa bi ETAI 

714 responses 

Thoroughly 
Satisfactonily 

57.3% Poorly 

Indferenty 
Won't teach at all 

34.5% 

How well were the teachers able to communicate? I4 aita Harc 

714 responses 

Always Efective 
Sometimes Effective 

Just Satisfactorily 
Generally ineffective 
Very poor communication 

26 5% 

60 8% 



he teacher's approach to teaching can best be described as TRIGCOE 

714 responses 

Excellent 

Very Good 
24.5% Good 

Fair 

Poor 40.9% 

31.1% 

Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 1RTACOT|T 4CTTA 

714 responses 

Always Fair 
Usually fair 

Sometimes unfair 
Usually unfair 

35.7% 
10.9% 

Unfair 

48.9% 



Was your performance in assignments discussed with you? TH 

714 responses 

Every Time 
Usually 

26.9% 13.6% Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 

51.1% 

The institute takes active interest in promoting internship, student 

exchange, field visit opportunities for students. HU| HRA URIGM,ETT 

714 responses 

Regulatly 
24.5% Oten 

Sometimes 

19.6% Rarely 
Never 

47.29% 



Ihe teaching and mentoring process in your institution tacilitates you in 

cognitive, social and emotional growth. UUI BRUAu MGT RIUITA7 

714 responses 

Significantly 

Very well 
Moderatelyy 

14.3% 
Marginally 

59% Not at all 

22.8% 

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. HI 

714 responses 

Strongly agree 
Agree 
Neutral 

14.1% 49.4% Disagree 
Strongly disagree 

33.8% 



The teachers identify your strengths and encourage you with providing9 right level of challenges. 75 MUEUT yut efficiency Hatm MTaTATT U 

encourage dRId 

714 responses 

Fully 
Reasonably 

31.7% 
11.1% Partially 

Slightly 
Unable to 

50.8% 

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome 

them. JETCI THM DHGRIGR HIA DUYTHTSI D| HCd Dald 

714 responses 

Every Time 
Usually 

13.9%% 
Occasionaly/ Sometimes 

Rarely 
Never 

25.6% 

50.6% 



Teachers inform you about your expected competencies, course 

outcomes and programme outcomes. fRiGc6T- HaHi AaG aT fAY 

714 responses 

Every Time 
Usually 

36.6% Occasionally/ Sometimes 

Rarely 

Never 

49.3% 

Your mentor does a necesary follow-up with an assigned task to you. 

714 responses 

Every me 
Usually 

30.1% Occasionally/ Sometimes 
Rarely 

I don't have a mentor 

55.6% 

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. 

714 responses 

Every tume 
33.6% Usually 

Occasionally/ Sometimes 

8.3 Rarely 

Never 

55.9% 



effort to engage 
students in the onitoring. review 

the teaching learning process. 
The institution makes 

and 

ontinuous 
quality 

improvement of 

714 responses 

Strongly Agree 

Agree 
Neutral 

15.5% Disagree 

49.6% Strongly Disagree 

32.5% 

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential

learning. participative learning and problem solving metho dologies for 

enhancing learning 
experiences. 

HRIMIGT TGE7ei isa Uditi TH 

714 responses 

To a great extent 

Moderate 

45.4% 11.1% 
Somewhat 

Very Lite 
Not at all 

37.7%



chers encourage you to participate in extracurricular activities. T21Ch 

714 responses 

Strongly agree 
38.4% Agree 

Neutral 

8.1% Disagree 

Strongly Disagree 

50.8% 

Eftorts are made by the institutel teachers to inculcate soft skills, life skills 

and employability skills to make you ready for the world of work. HRIV 

714 responses 

To a great extent 

Moderate 
Somewhat 

41.6% 
Very lte 
Not at all 

41.6% 



what percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector. 
What perce 

Multimedia. etc. while teaching. bal zaco RG ADTaHI LC.D. HITCER, Muti-media IHIS| 4TA| IDd 
714 responses 

Above 90% 
70-9% 14.8% 

50-69% 
19.5% 

30-49% 22.49% 
Below 29% 

13.9% 

29.4% 

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very 

good. 4EI HRHU RMEU-R74T 4 aTI T 

714 responses

Strongty agree 
Agree 

44.3% Neutral 
12.9% Disagree 

Strongly disagree 

40.29% 



Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - ear
experience in your institution. 3TUI RRram Re en sqarafauth a fdar/ 

714 responses 

Yes 

None 

Good experience 

it's very good 

NO SUggestion 

G0od teaching. Help in learning. Excellently Guidance. Gives opportunities in other 

activitieS 

Provide proper notes 

in short words we are so lucky ki hame itne best teachers and itna huge campus mila, 

speciaily hum comoare nahi karenge because pillai hoc college on education point 

best hi hai 
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